
 

36ª SESSÃO ORDINÁRIA  -  14/09/2021 

 

[01 ANA] O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) –

Convido os senhores vereadores a tomarem assento em seus respectivos lugares, bem 

como assinarem o livro de presença.Quero cumprimentar a população de Guarapari que 

está nos assistindo pelas plataformas digitais e também pela TV local. Dessa forma, 

peço a nobre secretária que faça a chamada dos senhores vereadores para verificação de 

quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) –Mais uma vez, 

boa tarde presidente, meus colegas vereadores, toda assessoria e funcionários da Casa 

que está no plenário e a população que nos assistem em suas respectivas residências. 

Atenção vereadores para a chamada. 

Procede a chamada do senhores vereadores para verificação de quórum. 

Há quórum, presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) –Havendo 

número regimental, declaro aberta a sessão ordinária, do dia 14/09, que é a nossa 36ª 

sessão. Peço que todos os vereadores se coloquem de pé, bem como os assessores para 

que o nobre vereador Fabio Veterinário faça leitura do texto bíblico, por gentileza. 

O SENHOR VEREADOR FABIO MAIO – Procede a leitura de um texto bíblico. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) –Em 

discussão a ata da sessão anterior. 

Não havendo interesse de nenhum dos nobres pares em discutir a ata da sessão anterior, 

irei colocá-la em votação. 

Em votação a ata da sessão anterior. 

O senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Solicito a secretária que faça a leitura dos avisos protocolares. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) –Presidente, eu 

gostaria de justificar a ausência do vereador professor Luciano, pois o mesmo está 

acometido de uma rinite alérgica, um resfriado e procurou atendimento hospitalar.Está 

de atestado.Justificando a ausência dele na sessão. E também da vereadora. Ressaltar, 

novamente, a ausência da vereadora Sabrina, pois a mesma, na última semana, ganhou 

neném e está de resguardo cuidando do seu filho em casa. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) –Pela 

ordem o vereador Dito Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – “O Senhor é meu Pastor e 

nada me faltará”. Boa tarde presidente, mesa diretora. Boa tarde…[02 SAMUEL] ... 

Boa tarde presidente, mesa diretora. Boa tarde meus amigos e irmãos vereadores, boa 

tarde população de Guarapari, a imprensa, Dr. Renan, Dr. Gustavo, funcionários desta 

casa, boa tarde meu Guarapari querido, antes de tudo presidente, eu queria agradecer as 

felicitações pelo dia de hoje. Hoje é um dia de agradecer muito a Deus, por mais uma 

oportunidade que ele me deu de estar aqui nesta sessão e por mais um ano de vida. Eu 

não tenho dúvida, e se alguém tiver dúvida, que passe a ter certeza, eu sou ungido de 

Deus, eu sou uma sementinha de Deus, quanto mais pisem em mim mais eu cresço mais 

forte. Então, eu louvo ao meu Senhor por mais essa oportunidade, e falar para vocês 

meus amigos vereadores que estamos juntos até o fim, podem ter certeza disso, que esse 

amigo aqui vai estar com vocês nesse barco aqui até o fim. Presidente, a minha vinda 

nessa tribuna também é para pedir dispensa de interstícios, regime de urgência e parecer 

das discussões e votação em bloco dos projetos de resolução presente na pauta de hoje 



da 36ª sessão ordinária, são projetos de resolução, onde iremos homenagear cidadãos 

Guarapariense e a Comenda Guará de Ouro para os nossos queridos irmãos e amigos. 

Gostaria aqui em nome dos dezessete vereadores, pedir desculpas ainda para aqueles 

que não receberam o seu titulo de cidadão Guarapariense e seu Guará de Ouro, 

infelizmente, a lei só permite três titulo de cidadão e um guará de ouro. Mas nós temos 

aí mais quatro anos, mais quatro e mais quatro que Deus vai nos dar essa oportunidade 

pra gente, e vamos chegar a homenagear até aqueles que a gente precisa. Quero 

parabenizar os vereadores pelas escolhas, são pessoas que a gente realmente conhece a 

índole, conhece o trabalho e conhece o amor por Guarapari. Então, é mais que justo. 

Parabenizar o senhor presidente, pelo trabalho que o senhor vem mantendo a frente 

dessa casa como nosso líder maior nessa casa, parabenizar mais uma vez por nós sermos 

a câmara número um em transparência no Estado do Espirito Santo, e sei que se hoje o 

senhor estivesse como presidente na Assembléia legislativa, nós seríamos a primeira 

Assembléia Legislativa do Brasil em transparência nos suas contas, nos seus afazeres. 

Muito obrigado e boa tarde a todos e que Deus nos abençoe! 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Obrigado 

pelas palavras Vereador Dito Xaréu, e o pedido de dispensa de interstícios e votação em 

regime de urgência e o parecer e discussões e até a votação em bloco é regimental, 

referente aos projetos de resolução que estão na pauta de hoje. Por isso eu vou colocar 

em deliberação do plenário a solicitação do nobre Vereador Dito Xaréu.  

OS senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. Transfiro todas as matérias, que são os 

projetos de resolução constante na pauta de hoje para a ordem do dia. Dessa forma, já 

entraremos no horário destinado aos senhores vereadores. Por isso peço que a nobre 

secretária faça a chamada do primeiro vereador inscrito. Antes de iniciarmos passo a 

palavra para o Vereador Zazá pelo tempo regimental de até quatro minutos. Pela ordem! 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Boa tarde gente, 

boa tarde a todos, caros colegas vereadores, público presente. Raphael por favor, 

primeiro o vídeo. Gente isso aí é um crime bárbaro na cidade de Guarapari. Isso aqui foi 

uma covardia que aconteceu em Guarapari no bairro Itapebussú, lá no final do 

Itapebussú, pegaram um animal, um pobre de um cavalo e cortaram o cavalo todinho, 

esquartejaram o pobre do animal e fizeram aquilo ali, jogaram no lixo. Uma maldade 

contra os animais! Isso aqui é um absurdo, uma situação dessa acontecer na nossa 

cidade...[03 RUTH ] ... maldade contra os animais, isso aqui é um absurdo, uma 

situação dessa acontecer na nossa cidade, está aí a TV Guarapari para dar um foco nisso 

aí, que nós venhamos apresentar uma denúncia para que esse tipo de coisa seja 

investigada na cidade de Guarapari, é um crime bárbaro acontecendo aqui na cidade! 

Isso não pode acontecer com os animais, né,imagine o que se faz por aí nas escondidas 

com os nossos cachorros, com os gatinhos! Fabio Veterinário, está sabendo disso aqui? 

Então estamos aqui, temos aqui as comissões, nós vamos tomar providência, isso não 

vai ficar dessa forma sem ser investigado, não! Nós vamos pedir a Deputada Janete de 

Sá, porque ela faz parte da proteção! Infelizmente eu tive uma notícia desagradável que 

fala para aproveitar essa situação, aí! Nós temos um projeto de lei que passou para essa 

Casa, que infelizmente, ele não caminha, realmente, deveria caminhar que é 

administração pública, o projeto de lei de proteção e defesa dos animais, está parado há 

quatro anos lá na prefeitura, na procuradoria da prefeitura, projeto colocado por esse 

governador para que provocasse a prefeitura, para que provocasse o prefeito para que 

eles fizessem e  mandassem para Guarapari! Mas eu espero que ele ande, porque ainda 

vão juntar mais lá para que isso possa ser visto pela prefeitura! Muito ruim, muito chato 

isso acontecendo na cidade de Guarapari!É uma vergonha isso acontecer numa cidade, 



um animal que tanto serviu e deve ter servido aquilo ali por carroceiros ou algumas 

coisas assim, mas serviu para alguém, mas o final dele foi triste daquele jeito! 

Doquinha... vamos falar de coisas boas também agora um pouco! Por favor manda as 

fotos aqui, que eu fiz a reclamação daquela subida lá do Parque das Palmeiras, levei ao 

conhecimento do Odivan, programamos um trabalho junto com ele, ele fez a 

programação com as caçambas, com as máquinas, foram lá e acertaram aquela subida lá 

onde tombou um carro -pode passando as fotos Doquinha- isso aí a gente tem o prazer 

de mostrar e agradecer o secretário, agradecer a administração pública, nós temos 

cobrado também, mas temos que mostrar os trabalhos que estão sendo feito pelo nosso 

secretário Odivan que não mede esforços para atender os vereadores da cidade, daqui da 

cidade, está atendendo, não atendendo o vereador, atendendo a população, porque isso 

aí é benefício da população, nós mostramos que caminhões tomaram prejuízos ali, 

carros pequenos, pessoas de moto já caíram, se machucaram, tomaram prejuízo, graças 

a Deus, iniciaram o trabalho ontem, e hoje acertaram, oh, o caminhão que tombou aí, 

oh, um prejuízo danado nessa estrada! 

Presidente, obrigado pela oportunidade! Boa tarde a todos! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Pela Ordem o Vereador 

Rodrigo Borges! 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO BORGES LEMOS – Bom! Cumprimentar a 

Mesa Diretora; cumprimentar os colegas; público de casa! 

Hoje, eu não tenho fala na oratória dos vereadores, eu tenho esses três minutos e trinta 

segundos, e vou tentar ser produtivo ao povo de Guarapari! Bom! Estou analisando o 

PPA que é o Plano Plurianual, hoje para o cidadão entender, está sendo analisado pela 

Casa o Plano Plurianual, ele é o planejamento do município nos próximos quatro anos, 

o prefeito então encaminhou a Casa, e agora está passando pelas comissões, está sendo 

estudado pelos vereadores para ser votado posteriormente, nas próximas sessões, eu 

pude contemplar, mais uma fala, o que deve estar previsto dentro desse planejamento? 

As obras mais volutuosas, as mais volumosas, as maiores, as macros, então é importante 

você em casa acompanhar, porque essas essa previsão, ela precisa está agora 

contemplada, não contemplei lá, três importantes, Vereador Zé preto e Vereador Fábio 

veterinário que vem aqui já nessa luta de vocês, e que é nossa também que é sobre o 

parque de exposição, lá é o instrumento certo para que o parque de exposição esteja 

contemplado, é uma obra grande, Vereador Oldair, como a ponte é outra obra grande, e 

como...[04 KELEM] ... É outra obra grande e como o centro de artesanato que hoje fiz 

um vídeo, vou colocar nas redes sociais explicando para os munícipes. Aquele centro de 

artesanato que é o antigo shopping Paris, foi desapropriado através do decreto n° 

446/2017, ele valeu aos cofres públicos mais de um milhão de reais em uma ação que 

foi até a esfera judicial dos antigos donos, os desapropriados, e hoje eles tem um 

instrumento que é a destinação. Vou explicar a vocês que estão em casa. A destinação é 

que não deu destino algum aquele imóvel. A propriedade ela tem a função social, ela 

precisa ter a função social. Hoje aquele imóvel está lá cercado para moradores de rua 

não entrar, tem um subterrâneo aonde aflora água, aonde pode ter dezenas de focos de 

mosquitos, que nós não conseguimos entrar para saber, aquilo virou um caos no bairro 

Praia do Morro e que precisa ter uma destinação do poder público. Tem que estar 

contemplado no PPA. O pessoal que esta em casa assistindo cobre isso. Se encontrar o 

prefeito, se puder fazer manifestação, apoiar, porque isso precisa estar no plano pluri 

anual, esses três precisam estar lá contemplados Zé, é importante para o município. Não 

adianta fazer indicação aqui depois, ou um projeto de lei autorizativo, não é esse o 



instrumento melhor, mais adequado. O instrumento mais adequado é a gente conseguir 

incluir no PPA, por isso veio a minha fala aqui hoje e espero que todos os vereadores 

comecem a apoiar essa ideia dos macros, dos projetos macros dentro do PPA. Obrigado. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Nesse momento 

entraremos no horário destinado aos senhores vereadores para que possam fazer o uso 

da palavra pelo tempo regimental de até seis minutos. Por isso peço a nobre secretária, 

vereadora Kamila Rocha, para que faça a chamada dos senhores vereadores. 

A SENHORA 1ª SECRETARIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Vereador Léo 

Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PESSANHA DANTAS – Declino. 

A SENHORA 1ª SECRETARIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Vereador 

Marcelo Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Declino. 

A SENHORA 1ª SECRETARIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Boa tarde a todos. Semana 

passada o vereador Zé Preto, nós fizemos um vídeo no fim de semana e não 

conseguimos passar. Então pedimos ao Rafael para passar o vídeo, nosso projeto de lei 

do parque de exposição agropecuária. (Reprodução de vídeo)...[05 CLAUDICEIA] ... 

(Passando vídeo) 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Boa tarde a todos! 

Isso aí é uma exposição da festa que teve lá em casa, assim, da importância que nem o 

Rodrigo estava falando de um parque, porque na verdade não é um parque de exposição 

é um parque de eventos. O nome certo é parque de eventos, porque ele não serve só para 

cavalos ele serve para boi, serve para produtor de café, produtor de milho, produtor de 

tudo. Hoje nós somos forte, estamos forte no município na produção de cacau está tendo 

na região de Rio Claro. Então assim, não é uma só produção, não é só uma  linha, o que 

o prefeito precisa de entender que na verdade vai agregar muito para o produtor rural, 

assim, muito nos alegra que o prefeito está olhando com olhar de na verdade um olhar 

que tem carência o produtor tem muita carência, esta precisando muito. O prefeito tem 

olhado para área rural! Pedir a ele encarecidamente em nome de todos os vereadores 

mais principalmente assim quem é amante da área rural que olhe e de um parque de 

evento para o nosso município que vai ser muito importante. Então assim, só uma 

amostra que tivemos lá, mais ou menos no final da tarde teve umas quinhentas pessoas 

lá assistindo e prestigiando. Nos prestigiou lá também o  Fabio pode ver, então assim é 

muito importante para a nossa região toda. É só agradecer, agradecer o Fabio pela 

presença lá, agradecer e pedir o apoio de todos os vereadores que nós vamos lutar e o 

que o vereador Rodrigo falou...[06 ANA] ... Nós vamos lutar, porque o que o Rodrigo 

falou é importante. Nós temos que colocar isso, Rodrigo, não só o Parque de Exposição. 

Mas temos que colocar isso que você falou.Tem muitas coisas importantes.Mas, assim, 

para a agropecuária do município de Guarapari, o mais importante seria um parque de 

eventos.Obrigado pela fala aí, Fábio.Obrigado presidente, também,por atropelar o 

tempo e nos ceder.  

O SENHOR VEREADOR FABIO MAIO – Obrigado a todos e boa tarde! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador 

Luciano está em falta justificada. 

Vereador Izac Queiroz, declina. 



Vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde a todos,mesa diretora, nobres 

vereadores, mídia presente, TV Guarapari, público de casa que nos assistem. Hoje é um 

dia... Ontem foi um dia muito triste para o interior de Guarapari, o qual perdemos uma 

grande liderança, um primo, o João Marcolano.Ontem veio a óbito. Minha nota de pesar 

a uma pessoa de extremo coração, de extrema bondade. Um homem que fez sempre a 

diferença na região de Cabeça Quebrada, São Félix, São Miguel. De todo o interior! 

Homem culto, sábio, alegre e brincalhão. Fica aí a família, a Maria, a toda família, 

todos. Queria agradecer a presença de todas aquelas pessoas. Parecia um homem da 

mídia, famoso. Um home simples do interior que fez uma revolução pela grande 

amizade, pelo grande caráter que aquele homem tinha na região do interior de Guarapari 

e na cidade. Família gigante. Família Marcolano, Santa Clara o qual da mesma família 

perdemos, em tão pouco tempo, a Scarlet Marcolano Carminati. Outra pessoa, minha 

prima, de Baia Nova. Em tão pouco tempo nós perdemos duas pessoas maravilhosas no 

interior, o qual faziam, sim... É uma nota de pesar.Eu cheguei hoje de lá.Foi sepultado 

hoje, às 09 horas da manhã, em São Félix. Na terra onde eu nasci. Então fica aqui a 

gratidão de todas as pessoas que nos apoiaram pelas redes sociais, que estiveram 

presentes lá tanto no velório quanto no sepultamento do meu inesquecível primo-irmão 

João Marcolano. Muito obrigado! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereadora 

Kamila Rocha, declina. 

Vereador Max Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL JÚNIRO – Boa tarde presidente! Boa tarde 

demais vereadores! Boa tarde público presente! Boa tarde a quem nos assistem aí 

através das redes sociais, através da TV. Eu só gostaria de deixar um registro. No final 

de semana eu recebi várias mensagens, as pessoas me procurando sobre um buraco que 

a Cesan fez ali em frente ao SESC. Realmente ele estava muito perigoso. Eu mesmo 

passei por ali e acabei também quase colidindo com outro veículo ao tentar desviar do 

buraco. E fiz o contato com a Cesan, e hoje já foram lá para resolver esse problema. 

Ceder a fala para o nosso amigo Rodrigo Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO BORGES – Bom, cumprimentar novamente a 

mesa, colega Max, os colegas vereadores.Parabenizar O Dito pelo aniversário.Meus 

sentimentos ao Oldair pela perda do ente querido. Parabenizar a vereadora Sabrina 

Astori que deu à luz...[07 SAMUEL ] ... Quero parabenizar a Vereadora Sabrina Astori 

que deu à luz a um rapazinho lindo, vi na rede social, mas não o vi pessoalmente ainda. 

Então vamos falar do assunto que interessa novamente. Zé Preto, quero falar pra vocês 

sobre o parque de exposição da importância que ele tem para o município, e sou 

solidário a esse pensamento. E há muitos anos, como funcionário da prefeitura, e como 

amante também de cavalo, porque na minha família também tem criadores de cavalo e 

de boi também, e sou neto de pecuarista e de agricultor. Acho que o homem do campo, 

acho não, tenho certeza, o homem do campo é o que sustenta o homem da cidade. 

Tenho uma proposta importante Zé Preto que está rodando, que é o ITR, é importante, e 

eu gostaria do seu apoio nisso, porque o produtor ele precisa de ter autonomia, ele 

precisa de ter independência, pra ele não ficar com o pires na mão atrás de uma máquina 

para poder fazer um poço de peixe ou um platô. Da mesma forma depois que ele 

produz, ele precisa muito desse parque de exposição para poder colocar todos os seus 

produtos ou depois já os manufaturados que ele pode agregar valor, a banana vira 

bananada e outras coisas, e produz outras mercadorias com mais valor do que o produto 

in-natura. Antigamente na prefeitura teve um funcionário que teve a ideia de fazer o 

Clube do Cavalo, isso é antigo, isso na primeira administração do prefeito atual, e ficou 



só na conversa. Eu não quero que fique na conversa Zé, isso já tem 14 anos essa 

conversa! Não é para inglês vê. Colocar no PPA é uma obrigação! O PPA que é o Plano 

Plurianual é o planejamento, nós vamos colocar essa obra de importância para o 

município, dentro da previsão orçamentária. O orçamento é dividido em três leis, o 

PPA, a Lei de Diretrizes Orçamentárias e a loa, que é a lei de orçamento. Então a gente 

já contemplaria nessa agora, que é o momento oportuno e adequado. Bom, pra fazer 

isso, precisa fazer uma revisão do que foi apresentado. Vou encaminhar o oficio ao 

prefeito sugerindo essa revisão, e colocando também, como eu coloquei aqui, a ponte 

que foi uma promessa de campanha dele, está lá nos folders, e isso tem que ser colocado 

porque está dentro do programa dele apresentado no TRE. O Parque de Exposição e o 

centro de artesanato, o qual tem direito publico já enterrado lá e não tem a finalidade 

devida. Isso é importante, nós aqui da casa discutirmos e pedirmos isso para estar lá. O 

instrumento adequado é o PPA, e o que a gente pode fazer hoje é a revisão do PPA que 

está apresentado aí, de maneira responsável Zé Preto. Queria aqui novamente deixar a 

fala, e infelizmente, eu vou falar até o dia em que o PPA for votado. E espero que no 

final seja contemplado com essas obras importantes para o município.   

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA CARVALHO ROCHA) – 

Encerrado o horário destinado aos oradores Presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – 

Encerrando o horário destinado aos oradores que são os vereadores, entraremos no 

horário destinado às lideranças partidárias. Por isso que nobre secretária faça a chamada 

dos líderes partidários inscritos, para que possam fazer o uso da palavra pelo tempo 

regimental de até três minutos. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA CARVALHO ROCHA) – 

Lê: Vereador Fábio Veterinário do PSB. Declina! Vereador Professor Luciano do PDT, 

falta justificada. Vereador Izac Queiroz do PP. Declina. Vereador Oldair Rossi do 

DEM. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde a todos mais uma vez, mesa 

diretora...[08 RUTH ] ...  O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde a 

todos mais uma vez! Mesa Diretora; nobres vereadores! 

Agradecer ao meu Partido Democratas, a Norma Ayub, Theodorico Ferraço, Edson 

Magalhães, e este vereador que vos fala! 

Eu queria sair um pouco da centralidade, queria aqui... Dudud, Dudu! Várias pessoas ali 

da região onde os nossos irmãos trabalham lá também: o Dudu, Professor Luciano, 

procuraram a gente lá no gabinete, fizemos um ofício lá Dudu, pedindo medicamento 

para o Posto de Kusbsticheck e médico, encaminhamos lá, também a pedido do 

Marcinho do Kubsticheck, na semana passada a secretaria de saúde deu resposta lá 

encaminhando esses medicamentos lá para o posto de saúde, queria agradecer a 

Secretária Alessandra que sempre atende o pedido dos vereadores, e dizer para as 

lideranças, não só do Kubsticheck, mas de toda Guarapari, em breve, agora estaremos 

fazendo o lançamento também da chapa da associação de moradores do Bairro Santa 

Rosa, onde a chapa da associação, mas associação que funciona de verdade, aquela 

associação de moradora ali tem “café no bule”, e quando a gente pega ali, a gente bota 

para acontecer, porque nós temos parceiros, quando você tem parceiro, você nunca está 

sozinho, o poder executivo, o poder legislativo, o poder federal, estadual, então, sempre 

quem sai ganhando com isso é o povo de Guarapari! Em breve aí, estaremos lançando a 

chapa lá, vou apoiar cem por cento uma chapa para dar continuidade ao trabalho que eu 

fiz como presidente da Associação de Moradores do Santa Rosa, foi uma luta 



incansável, então a gente não pode deixar essa chama e esses projetos daquela região: 

Tartaruga, Aeroporto, Praia do Morro, Praia dos Adventista ali também que a gente 

trabalha com o Marcelo lá junto, Jardim Boa Vista, Santa Rosa, Portal, Jabarai, nós 

temos que nos unir sempre em prol do coletivo, eu estou vereador, mas sou funcionário 

do povo de Guarapari! O povo unido se torna gigante! Uma boa tarde a todos e Deus 

abençoe a todos! 

SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Presidente 

finalizado o horário das lideranças de bancada! 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Encerrado 

o horários dos líderes partidários, peço que a nobre secretária faça a chamada dos 

nobres vereadores para verificação de quórum para entrarmos na Ordem do Dia! 

SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Procede a chamada 

dos senhores vereadores para verificação de quórum! 

Há quórum, presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Havendo 

quórum regimental, declaro... peço que a nobre secretária faça à leitura de todos os 

projetos e resoluções! 

SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê–  

Projeto de Resolução nº. 011/2021 de autoria do Vereador Izac Queiroz. 

Projeto de Resolução nº. 012/2021 de autoria do Vereador Izac Queiroz. 

Projeto de Resolução nº. 013/2021 de autoria do Vereador Izac Queiroz. 

Projeto de Resolução nº. 015/2021 de autoria do Vereador Izac Queiroz. 

Projeto de Resolução nº. 016/2021 de autoria do Vereador Zé Preto. 

Projeto de Resolução nº. 017/2021 de autoria do Vereador Denizart...[09 KELEM ] ... A 

SENHORA 1ª SECRETARIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê: Projeto de 

Resolução n° 017/2021 de autoria do vereador Denizart Luiz. 

Lê: Projeto de Resolução n° 018/2021 de autoria do vereador Denizart Luiz. 

Lê: Projeto de Resolução n° 019/2021 de autoria do vereador Rodrigo Borges. 

Lê: Projeto de Resolução n° 020/2021 de autoria do vereador Rodrigo Borges. 

Lê: Projeto de Resolução n° 021/2021 de autoria do vereador Rodrigo Borges. 

Lê: Projeto de Resolução n° 022/2021 de autoria do vereador Dito Xaréu. 

Lê: Projeto de Resolução n° 023/2021 de autoria do vereador Dito Xaréu. 

Lê: Projeto de Resolução n° 024/2021 de autoria do vereador Dito Xaréu. 

Lê: Projeto de Resolução n° 025/2021 de autoria do vereador Dito Xaréu. 

Lê: Projeto de Resolução n° 026/2021 de autoria do vereador Denizart Luiz. 

Lê: Projeto de Resolução n° 027/2021 de autoria do vereador Dudu Corretor. 

Lê: Projeto de Resolução n° 028/2021 de autoria do vereador Dudu Corretor. 

Lê: Projeto de Resolução n° 029/2021 de autoria do vereador Dudu Corretor. 

Lê: Projeto de Resolução n° 030/2021 de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

Lê: Projeto de Resolução n° 031/2021 de autoria do vereador Fábio Veterinário. 

Lê: Projeto de Resolução n° 032/2021 de autoria do vereador Fábio Veterinário. 

Lê: Projeto de Resolução n° 033/2021 de autoria do vereador Fábio Veterinário. 

Lê: Projeto de Resolução n° 0342021 de autoria do vereador Fábio Veterinário. 

Lê: Projeto de Resolução n° 035/2021 de autoria do vereador Professor Luciano. 

Lê: Projeto de Resolução n° 036/2021 de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

Lê: Projeto de Resolução n° 037/2021 de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 



Lê: Projeto de Resolução n° 038/2021 de autoria do vereador Professor Luciano. 

Lê: Projeto de Resolução n° 042/2021 de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Lê: Projeto de Resolução n° 043/2021 de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Lê: Projeto de Resolução n° 044/2021 de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Lê: Projeto de Resolução n° 045/2021 de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Lê: Projeto de Resolução n° 046/2021 de autoria do vereador Marcelo Rosa. 

Lê: Projeto de Resolução n° 047/2021 de autoria da vereadora Rosana Pinheiro...[10 

CLAUDICEIA] ... A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) 

LÊ – Projeto de Resolução Nº 047/2021 de autoria da Vereadora Rosana Pinheiro. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 048/2021 de autoria do Vereador Marcelo Rosa.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 049/2021 de autoria do Vereador Denizart Luiz. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 051/2021 de autoria do Vereador Marcelo Rosa. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº054/2021 de autoria da Vereadora Kamila Rocha. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 055/2021 de autoria da Vereadora Kamila Rocha. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 056/2021 de autoria do Vereador Max Júnior. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 057/2021 de autoria do Vereador Max Júnior. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 058/2021 de autoria do Vereador Max Júnior. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 059/2021 de autoria do Vereador Max júnior. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 060/2021 de autoria da Vereadora Sabrina Astori. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 061/2021 de autoria da Vereadora Sabrina Astori. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 062/2021 de autoria da Vereadora Sabrina Astori. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 064/2021 de autoria da Vereadora Sabrina Astori. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 065/2021 de autoria do Vereador Rodrigo Borges. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 066/2021 de autoria do Vereador Zé Preto. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 067/2021 de autoria do Vereador Zé Preto. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 068/2021 de autoria do Vereador Zé Preto. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 069/2021 de autoria do Vereador Professor Luciano. 



A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 070/2021 de autoria do Vereador Leonardo Dantas. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 071/2021 de autoria do Vereador Leonardo Dantas. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 072/2021 de autoria do Vereador Leonardo Dantas. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 073/2021 de autoria do Vereador Leonardo Dantas. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 074/2021 de autoria do Vereador Professor Luciano. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 076/2021 de autoria da Vereadora Kamila Rocha. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução Nº 077/2021 de autoria do Vereador Marcelo Rosa... [11 ANA ] ... Projeto de 

Resolução nº. 077/2021, de autoria do vereador Marcelo Rosa. 

Projeto de Resolução nº.079/2021, de autoria da vereadora Kamila Rocha. 

Projeto de Resolução nº.083/2021, de autoria do vereador Franz Tristão de Almeida. 

Projeto de Resolução nº. 085/2021, de autoria do vereador Franz Tristão de Almeida. 

Projeto de Resolução nº. 086/2021, de autoria do vereador Franz Tristão de Almeida. 

Projeto de Resolução nº. 087/2021, de autoria do vereador Franz Tristão de Almeida. 

Projeto de Resolução nº.088/2021, de autoria do vereador Wendel Lima. 

Projeto de Resolução nº. 089/2021, de autoria da Mesa Diretora. 

Projeto de Resolução nº.090/2021, de autoria do vereador Wendel Lima. 

Projeto de Resolução nº. 091/2021, de autoria da Mesa Diretora. 

Projeto de Resolução nº. 092/2021, de autoria do vereador Wendel Lima. 

Projeto de Resolução nº. 093/2021, de autoria do vereador Wendel Lima. 

Projeto de Resolução nº. 094/2021, de autoria da Mesa Diretora. 

Projeto de Resolução nº. 095/2021, de autoria da Mesa Diretora. 

Projeto de Resolução nº. 096/2021, de autoria da Mesa Diretora. 

Finalizada a leitura presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) –Encerrada 

a leitura de todos os Projetos de Resolução constante na pauta de hoje, vou convocar a 

comissão de Redação e Justiça para... [12 SAMUEL ] ... O SENHOR PRESIDENTE 

(WENDEL SANT’ANA LIMA) – Encerrada a leitura de todos os Projetos de 

Resolução constante na pauta de hoje, vou convocar a comissão de Redação e Justiça 

para exarar parecer em todos os projetos de resolução constante na pauta de hoje. 

Convido a relatora da comissão a Vereadora Rosana Pinheiro para exarar parecer. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Mais uma vez boa tarde a todos. 

Os projetos são regimentais, respeita a tecnia legislativa, por isso o meu parecer é 

favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Para 

exarar parecer a membro da comissão, Vereadora Kamilla Rocha. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Parecer favorável! 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convoco 

o presidente da comissão, Vereador Zé Preto para exarar parecer. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Parecer favorável! 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – O parecer 

da comissão de redação e justiça foi favorável a aprovação de todos os Projetos de 



Resolução. Em primeira discussão os projetos de resolução constante na pauta. Não 

havendo interesse de nenhum dos nobres pares em discutir, entraremos em segunda 

discussão. Em segunda discussão os projetos de resolução constante na pauta. Não 

havendo interesse de nenhum dos nobres pares em discutir, entraremos no processo de 

votação.  

Em votação o parecer da comissão de Redação e Justiça que foi favorável por 

unanimidade da comissão.  

Os Senhores Vereadores que aprovam permaneçam sentados.  

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Em votação todos os projetos de resolução constante na pauta desta sessão.  

Os Senhores Vereadores que aprovam permaneçam sentados.  

Aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda faltam alguns nomes a serem 

apreciados pelo plenário, coisa de três, quatro nomes. Isso será apreciado na sessão de 

quinta-feira. Lembrando à população de Guarapari que essa votação autorizativa das 

homenagens do titulo de cidadão Guarapariense e a maior honraria do nosso município 

que é o Guará de Ouro, que será realizado na próxima sexta-feira, às 19 horas no 

auditório do Sesc. Tal solenidade em comemoração aos cento e trinta anos do nosso 

município será uma live. Então, terá transmissão nas plataformas digitais da câmara 

municipal e pela tevê local, para que o povo de Guarapari possa acompanhar de perto 

essa grande festa. E como o povo não pode estar presente em sua totalidade, e ocupando 

todos os assentos do auditório disponível, devido a pandemia. Vai ser feito uma ampla 

cobertura para que a população acompanhe de casa este grande momento, além das 

homenagens, a entrega da honraria Guará de Ouro e os Títulos, nós teremos uma 

apresentação em torno de quarenta minutos do Espetáculo, Meu Brasil, Brasileiro, 

contando um pouco da história do Brasil, interpretado pelo Maestro Inárley e todo o 

concerto. Então, vai ser um grande evento dentro das nossas possibilidades, devido a 

pandemia. Quero agradecer a população de Guarapari que nos acompanhou até aqui, 

agradecer aos nobres vereadores, e não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a 

sessão. 

(A sessão foi encerrada às dezesseis horas e treze minutos). 
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